

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 湖南版 | 第843期 | 2024年5月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍的诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活的幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

湖南省衡阳市祁东县五名法轮功学员被枉判一至八年

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南衡阳市祁东县五名法轮功学员匡宗尧、邱新乃、唐炳生、张新发、张柏林，二零二三年三月被绑架、构陷，近悉已经被非法判刑，并劫持到网岭监狱。其中匡宗尧被冤判八年、勒索三万元；邱新乃被冤判七年四个月、勒索两万元；唐炳生被冤判七年二个月、勒索一万元；张新发被冤判三年、勒索一万元；张柏林被冤判一年、勒索五千元。

二零二三年三月十三日和十四日，祁东县七名法轮功学员被当地警察绑架、非法抄家，他们多数是七、八十岁的老人，匡宗尧、邱新乃、唐炳生被劫走大量私人物品和现金。匡宗尧、邱新乃、唐炳



生、张新发、张柏林被非法关押、构陷。

祁东县官家嘴镇马子岭村法轮功学员周阳生，81岁，二零二三年三月十三日上午十一点半钟，面对面发真相资料，被不明真相的人举报，被官家嘴镇派出所警察绑架。

第二天，二零二三年三月十四日，家住祁东县官家嘴镇马子岭村71岁的法轮功学员张柏林被警察绑架。上午十一点钟，73岁的

法轮功学员张新发被绑架，警察抢走了他家的电视机、数码机等私人财物。之后，法轮功学员唐炳生（68岁、步云桥镇堆积村）、匡宗尧、邱新乃等四人先后遭警察绑架。

这些法轮功学员们遭到了警察的非法抄家，唐炳生被警察抢走了电脑、打印机，还有相关资料；匡宗尧被警察抢走了大量真相资料，现金十万元左右；邱新乃被抢走了电脑、打印机及真相资料，现金八万元左右。

目前，除周阳生被“取保候审”后回家外，其他六人，张柏林、张新发、张知虎、唐炳生、匡宗尧和邱新乃，被非法关押。详情有待进一步核实和补充。

湖南省邵阳市法轮功学员王丽娟和家人遭受的迫害

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）因坚持按照真、善、忍修心向善，湖南邵阳市法轮功学员王丽娟和家人无端遭受了湖南邵阳市“610”、国安大队、政法委机构相关人员的骚扰和迫害。三年多来，被数次上门抄家，二十四小时监控、监听电话，数次被强行叫到国安大队问话、拍照。此外，家人还常接到电话威逼、引诱说出王丽娟的去向，并被要求配合监视她。

一、被迫害事实

一九九九年“七·二零”起，出于嫉妒，中共以江泽民为首的政治流氓集团，自编自演“天安门自焚”伪案，利用广播、电视、各种媒体对法轮功进行了全方位的造谣诬陷，对修炼群体进行开除公职、绑架、拘留、劳教、判刑、甚至活摘器官等惨无人道的迫害。无数的法轮功学员家破人亡、妻离子散。以下是王丽娟及家人遭受迫害的部份事实

1. 对王丽娟本人的迫害

二零一五年十月八日，王丽娟因为发放真相资料，被隆回县国安

大队非法关押了十五天。当时她丈夫在外，四岁女儿无人照看，二姐只好带着她去学校上课。十月九日隆回县国安大队非法抄了她的家，抢走了家里仅有的一千元真相币。

从此以后，王丽娟的生活不再安宁，过着居无定所的生活。

二零一九年，因为孩子读书问题，王丽娟再次回到隆回县。七月二十九日，隆回国安大队一班人马（三男两女）再次闯入她的租住房进行非法抄家，王丽娟被绑架到派出所非法拘留十天。从此，她的电话被二十四小时监控监听，隆回国安大队还经常打电话给房东，要他监视王丽娟的行踪。

二零一九年到二零二一年期间，王丽娟本来在一家民办培训学校负责食堂采购，老板知道她是修炼法轮功的善良人，深知法轮功修炼者的为人，但她还是怕受到牵连，将她辞退。当时，王丽娟负责采购，对批发商的回扣她分文不取，吃的菜都是自己单独购买的，不多要老板的一分一厘。一次，王丽娟批发了七、八件蔬菜，老板忘

了一件收费，回学校验收后，王才得知老板漏掉了一件，于是第二天她特意送钱给老板，老板也知道王是修炼法轮功的，她说：“只有炼法轮功的才是真正的好人”。

二零一九年年底出现瘟疫后，法轮功学员走出去讲真相或发真相资料。二零二零年三月二十五日上午，王丽娟和女儿还在睡觉，县国安大队长带着谭姓民警闯入家中并抄家。后来，王丽娟用真名实姓给县国安大队长写了一封长达二十多页的劝善信，据悉整个县国安大队警官大部份人都看了。

2. 对家人的迫害

二、结语

从二零二一年起，王丽娟就过着颠沛流离的生活：有家不能回，不能照顾87岁多病的老父亲和患有精神病、老年痴呆症生活不能自理的84岁的老母亲；不能和丈夫、儿女团聚，照看十来岁的小女儿。邵阳市“610”、政法委、国安大队相关人员对她和家人的骚扰、迫害，已剥夺了一个中国公民应该享有的生存权。（节选）◇